PREFEITURA DA ESTANCIA
TURISTICA DE_SAO ROQUE

E S T A DO D E S A O P A UL O
- S&o Rogue — Terra do Vinho, Bonita por Natureza -

GABINETE DO PREFEITO
Ao
Departamento de Bem Estar Social/FSS,
Sr. Laudemir

Encaminho oficio do “Comité de Acompanhamento e
Controle do Covid-19”, composto por 5 (cinco) vereadores, contendo

questionario referente as atividades desse Departamento.

Informo que as respostas devem ser apresentadas a este
Gabinete até o dia 12 de maio de 2010 — 15h00.

Desde ja, conto a compreensdo e colaboragéo de V. $?,

para o atendimento do solicitado no prazo supracitado.

GP, 06/05/2020.

I/ L. Prefeitura da Estincia Turistica de Sao Roque
R0 A20S 2 o Rua Sao Paulo, 966 — Tabodo — 18135-125 - Sao Roque - SP

WWW.Sa0roque.sp.gov.br

PABX: (11)4784-8500

Gabinete: (11) 4784-8523 ou 4874-8591
E-mail: gabinete@saoroque.sp.gov.br
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OFIiCIO VEREADOR N° 536/2020
(COMITE DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE DO COVID-19, NO
AMBITO DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO ROQUE)

Sao Roque, 06 de maio de 2020.

llustrissimo Senhor,

Com os cordiais cumprimentos, o Comité gostaria de
agradecer a sua participa¢éo na reunido de hoje, por meio de videoconferéncia,
assim como ao Senhor Prefeito por liberar Vossa Senhoria a participar, todas

as quartas-feiras, das reunides do Comité.

Nés acreditamos que para darmos concretude as
acOes e estratégias para o enfrentamento da pandemia de Covid-19 precisa

haver esse alinhamento entre o Poder Executivo e o Poder Legislativo.

Conforme ficou acordado na reunido de hoje,
enviamos a Pauta da Reunido do Comité, em anexo, com assuntos
discutidos nas ultimas semanas pelos membros, distribuidos por

departamento para agilizar o encaminhamento das respostas.

Por fim, o Comité esta certo de que esse momento
dificil precisa ser enfrentado juntos — Executivo e Legislativo —, para que
possamos pensar nas melhores ideias e estratégias para enfrentar essa grave

crise sanitaria, com enormes impactos na economia do municipio.

Sem mais para o momento, agradecemos pela
atencdo dispensada, aproveitando a oportunidade para renovar os votos de

elevada estima e distinta consideragéo.

Atenciosamente,

Este documento € coépia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA:12256971821 em 08/05/2020 15:59:47
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ETELVINO NOGUEIRA JOSE ALEXANDRE PIERRONI DIAS
Vereador (Membro) Vereador (Membro)
MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES RAFAEL TANZI DE ARAUJO
DE ARAUJO Vereador (Membro)

Vereador (Membro)

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA
Vereador (Presidente)

Ao

llustrissimo Senhor

MARCELO MARQUES

MD. Chefe de Gabinete da Prefeitura da Estancia Turistica de Sdo Roque - SP

PROTOCOLO N° CETSR 06/05/2020 - 14:59 4074/2020

Este documento é copia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA:12256971821 em 06/05/2020 15:59:47
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ANEXO:

PAUTA DE REUNIAO DO COMITE DE ACOMPANHAMENTO E
CONTROLE DA COVID-19

Data: 06/05 (quarta-feira)
Horario: 14h

Local: Online (videoconferéncia)
Tempo de Reunifio: S0min

Participantes:

LEGISLATIVO: Vereadores Isracl Francisco de Oliveira (Presidente); Etelvino
Nogueira (Membro); José Alexandre Pierroni Dias (Membro); Marcos Augusto Issa
Henriques de Aradjo (Membro) e Rafael Tanzi de Aratjo (Membro).

EXECUTIVO: Marcelo Marques (Chefe de Gabinete da Prefeitura).

PRINCIPAIS ASSUNTOS ABORDADOS NAS ULTIMAS REUNIOES DO
COMITE:

JURIDICO:
1- A Prefeitura ja entregou os respiradores requisitados do HSF?

2- Houve multa por atraso da devolug¢go, conforme previsto na decisdo judicial que
determinou a devolug¢do ao HSF?

3- Nio seria possivel a Prefeitura editar um decreto tornando obrigatorio o uso de
mascara, ao invés de recomendar apenas?

4- Informar se o Juridico ja exarou parecer, referente a solicitagdo dos prestadores
dos servigos de transporte escolar terceirizado, em que solicitam a possibilidade
de a Prefeitura fazer os pagamentos, mesmo que parciais, referente aos servicos
prestados por eles, neste momento de pandemia. Ocorre que foram suspensos 0s
seus trabalhos por determinagdo do Executivo, como medida de enfrentamento
ao Covid-19, no entanto os mesmos alegam que estdo com dificuldades para
pagarem seus funcionarios, ou mesmo até suprir suas necessidades pessoais com
a alimentacdo.

SAUDE:

1- Informar quantos médicos da rede basica de saide estdo trabalhando e em quais
unidades.

Este documento é copia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA:12256971821 em 06/05/2020 15:59:47
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Informar quantos médicos da rede basica de satude estdo afastados devido ao
Covid-19.

Informar quantos profissionais da satde, incluindo enfermeiras, auxiliar de
enfermagem e agentes de saude, estdo trabalhando.

Informar quantos profissionais da satide, incluindo enfermeiras, auxiliar de
enfermagem e agentes de saude, estdo afastados devido ao Covid-19.

Informar quantos profissionais e suas especialidades da area da saude estdo
contratados para atenderem a rede bésica de saude, neste momento de pandemia.

Informar quantas doses de vacinas a Prefeitura ja recebeu, referente a HINI.
Informar quantas pessoas ja foram vacinadas, referente a HIN1.

Informar se a Prefeitura ja fez compras dos kits para testes do Covid-19. Se
positivo, quantos?

Informar se a Prefeitura ja recebeu kits para testes dos pacientes do Covid-19 do
governo estadual ou do governo federal. Se positivo, quantos?

10- Informar se a Prefeitura esta comprando respiradores. Se positivo, quantos?

11-Informar se a Prefeitura recebeu algum respirador do governo estadual ou do

governo federal. Se positivo, quantos e de quem?

12-Informar se temos servidores municipais infectados com o Covid-19. Se

positivo, quantos e quais as suas areas de atuagdo?

SAUDE/SANTA CASA:

1- Informar quantos leitos existem disponiveis para o enfrentamento do Covid-19.

2- Informar quantos leitos existem disponiveis, com respiradores, para o
enfrentamento do Covid-19.

3- Informar quantos médicos, enfermeiros e intensivistas foram contratados pela
Santa Casa, a pedido da Prefeitura, para trabalharem nos leitos de UTL

4- Informar quantos profissionais de enfermagem e médicos foram contratados a
pedido da Prefeitura para o enfrentamento do Covid-19.

5- Informar quantos casos suspeitos de Covd-19 temos internados na Santa Casa,
neste momento.

6- Informar quantos ébitos ocorreram na Santa Casa, com o Covid-19.

7- Informar quais os procedimentos que serdo adotados, caso venhamos a ter

muitos 6bitos, por forca do Covid-19 ou suspeitos, para que 0S mesmos sejam
preservados até que os exames sejam concluidos.

Este documento é cépia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA:12256971821 em 06/05/2020 15:50:47
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Informar se todos os profissionais, que estdo trabalhando na Santa Casa, vém
recebendo os equipamentos de EPIs, bem como se a eles sdo disponibilizados
alcool em gel, nos locais de trabalho.

Informar se foram repassados a Santa Casa os valores necessirios para o
pagamento dos funcionarios contratados para o enfrentamento do Covid-19.

10-Informar se os municipios vizinhos estdo contribuindo financeiramente com a

Santa Casa, nesse momento, para o enfrentamento do Covid-19. Se positivo,
qual o valor que cada municipio da regido, que é atendido na Santa Casa, esta
contribuindo?

11-Informar se o sistema de isolamento dos demais pacientes da Santa Casa - a

exemplo das gestantes e internados no pronto socorro - ¢ seguro, devido termos
os leitos para atender os pacientes de Covid-19 no mesmo espaco fisico.

12-Informar se a Santa Casa solicitou ao Ministério da Saude o credenciamento de

leitos de UTI. Se positivo, quantos? Além disso, j4 foram adquiridos os
equipamentos de UTL, uma vez que a Santa Casa ndo os tem.

13-Informar os valores que foram pagos pelos equipamentos de UTIL

PLANEJAMENTO/FISCALIZACAO:

1-

Informar quais as providéncias que vem sendo adotadas, para que a empresa
MIRAGE trabalhe, neste momento de pandemia, com no minimo de 50% da sua
frota, de maneira bem distribuida, para que toda a populagdo tenha o minimo de
transporte ptblico, enquanto perdurar essa situacao.

Informar quantos passageiros pagantes a empresa MIRAGE teve nos meses de
margo e abril deste ano.

Encaminhar cépias das planilhas, que a MIRAGE encaminha a Prefeitura para
recebimento do subsidio, referentes aos meses de marco e abril deste ano.

Informar quantas notificagdes a Fiscalizagdo fez nos meses de marco e abril,
referente ao descumprimento das regras previstas nos decretos municipais para o
enfrentamento do Covid-19 até a presente data.

Informar se estdo sendo notificadas as agéncias bancérias, para reforcarem o
cuidado com o distanciamento das pessoas, bem como se estdo sendo tomados
os cuidados de higienizagdo com 4lcool em gel dos clientes.

Informar se a Prefeitura, por meio da sua fiscalizagdo, vem acompanhando as
possiveis falhas no ndo cumprimento dos hordrios e do nimero de Onibus
necessarios para atender a populagdo, por parte da empresa MIRAGE.

Este documento é copia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA:12256971821 em 06/05/2020 15:59:47
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BEM ESTAR SOCIAL/FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE:

1- Informar quantas cestas basicas a Prefeitura recebeu de doagdes, bem como
identificar os doadores. '

2- Informar quantas cestas bésicas a Prefeitura adquiriu para o enfrentamento do
Covid-19.

3- Informar quantas cestas basicas a Prefeitura ja distribuiu as familias, referente as
recebidas em doagdes.

4- Informar se essas cestas basicas estdo sendo entregues em todos os bairros do
municipio, em especial os mais afastados, a exemplo do Alto do Sabia,
Mombdca, entre outros.

5- Informar como o Bem Estar Social estd fazendo chegar as familias essas cestas
basicas, uma vez que nao temos CRAS em todas as regides do municipio. Além
disso, os CRAS existentes estdo com horarios reduzidos, por causa do Covid-19.

6- Informar se estdo sendo entregues cestas basicas ds familias ndo cadastradas no
CAD-UNICO, mas que se encontram em situagio de vulnerabilidade social
devido a perda de renda advinda da pandemia de Covid-19.

7- Informar se a Prefeitura recebeu doag¢des de mascaras. Se positivo, quantas e se
estdo sendo distribuidas a populacdo?

8- Informar se a Prefeitura fez aquisi¢@o de mdscaras, para serem distribuidas as
familias de baixa renda do municipio, em especial dos bairros mais afastados.

FINANCEIRO:
1- Informar a arrecadagdo dos meses de margo e abril deste ano.
2- Informar a arrecadagdo dos meses de margo e abril de 2019.

3- Informar os valores individuais que foram repassados a Santa Casa, nos meses
de fevereiro, margo ¢ abril deste ano.

4- Informar os valores recebidos do governo do estado de S&o Paulo, referente ao
enfrentamento do Covid-19, até a presente data.

5- Informar, se positivo o recebimento desses recursos para o enfrentamento do
Covid-19, quais areas serdo utilizados os referidos recursos. -

6- Informar se o municipio ji recebeu o valor de R$ 11.101.140,38, referente ao
enfrentamento do Covid-19, liberado pelo governo federal.

7- Informar, se positivo o recebimento desse recurso do governo federal, qual a
programacdo dos gastos destes recursos e quais as areas que serdo beneficiadas.

Este documento é copia do original assinado digitalmente por ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA: 12256971821 em 06/05/2020 15:59:47
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8- Informar se a Prefeitura ja adotou algumas medidas de contengdo de despesas,
para o enfrentamento do Covid-19. Se positivo, quais?

9- Informar se, além das possiveis medidas de contencdo de despesas, que por
ventura a Prefeitura ja tenha adotado, ainda se fazem necessérias outras medidas
para o enfrentamento do Covid-19. Se positivo, quais e se ja estdo sendo
implantadas?

10-Informar se a Prefeitura terd que pagar os precatdrios deste ano, ou se estdo
suspensos os pagamentos devido ao enfrentamento do Covid-19.

11-Informar se a Prefeitura estd recebendo os recursos provenientes das emendas
parlamentares estaduais, mesmo neste periodo de pandemia. Se positivo, quais?

12-Informar se a Prefeitura esta recebendo os recursos das emendas parlamentares
federais, mesmo neste periodo de pandemia. Se positivo, quais?

13-Informar se a Prefeitura esta recebendo os recursos provenientes dos convénios
com 0 DADE, neste periodo de pandemia. Se positivo, quais e os valores?

14-Informar os valores que ja foram gastos, exclusivamente, com o enfrentamento
do Covid-19, além dos previstos em or¢amentos proprios para a Satde.

15-Informar os valores gastos com os outros departamentos da Prefeitura,
especificamente para o enfrentamento do Covid-19, além dos previstos em cada
orcamento de cada departamento.

16-Informar se a Prefeitura estd em dia com os pagamentos dos seus fornecedores e
prestadores de servico, neste periodo de pandemia.

17-Informar os valores pagos do subsidio, nos meses de marco e abril deste ano, a
empresa MIRAGE.

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO:

1- Informar quais as providéncias ja foram adotadas para auxiliar os pequenos
comércios do municipio, neste momento de pandemia.

2- Informar o nimero de comércios e prestadores de servicos que foram afetados
pelo Covid-19 no municipio, que estdo sendo obrigados a ficarem fechados,
totalmente ou parcialmente.

3- Informar quais as providéncias que foram, ou estdo sendo adotadas, para que os
documentos prontos no PAT cheguem aos seus destinatdrios, uma vez que o
mesmo se encontra fechado, neste periodo de pandemia.

4- Informar se existe a possibilidade, com o PAT seguindo todos os protocolos de
seguranga para o enfrentamento do Covid-19, de atendimento a populagdo para
auxiliar na solicitagdo de documentos entre outros servigos prestados pelo PAT.

7
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Isso se justifica, uma vez que ha inameras familias que ndo possuem
computador ou até mesmo acesso 4 infernet em suas casas, mas precisam dos
seus documentos, em especial neste momento, para se cadastrarem nos 6rgaos
competentes e conseguir receber 0s seus beneficios para sobreviverem.

5. Informar se os governos estadual e federal estdo auxiliando os municipios, neste
momento de pandemia, com orientagdes técnicas para o enfrentamento do
Covid-19.

6- Informar se o municipio, por meio deste departamento, estd prestando auxilio
aos pequenos empreendedores. Se positivo, quais?

OBRAS:
1- Informar os servi¢os que estdo sendo retomados gradativamente.

9. Informar se, neste periodo de pandemia, a oficina conseguiu consertar 0s
veiculos que estdo quebrados.

3- Informar se, nos meses de fevereiro, margo e abril, o departamento manteve
maquinas alugadas. Se positivo, quais?

A- Informar quantos funciondrios do departamento estio em quarentena, por
fazerem parte do grupo de risco.

ADMINISTRACAO:

1- Informar se foram suspensos os processos de licitagdo em andamento neste
departamento, apds a decretagdo do estado de emergéncia pelo Prefeito. Se
positivo, informar quais.

EDUCACAO:

1- Informar se a Prefeitura realizara a distribuic@o de kits de merenda neste més de
maio aos alunos da rede de ensino, caso o isolamento social se prorrogue a partir
do dia 10/05/2020.

7_ Informar se existe um planejamento de limpeza das escolas. Se positivo,
encaminhar planilha com a programagdo dessas limpezas, em especial das
escolas dos bairros mais afastados, que sdo mais propensas a proliferacdo de
insetos, devido as regides em que se encontram localizadas.

3. Informar se existe um planejamento sendo feito, quando as aulas retornarem, de
apoio psicologico aos professores € funcionarios para enfrentarem os possiveis
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problemas que possam advir, devido ao fato de muitos funcionérios solicitarem
seus afastamentos, por pertencerem ao grupo de risco.

Informar o motivo pelo qual o departamento de Educacdo, quando liberou as
atividades aos alunos, mesmo sabendo das dificuldades de muitos em nao terem

N
[

equipamentos - celular com internet, computador, impressora para imprimir as
atividades -, ndo se preocupou em dar apoio a estes alunos, logo de imediato.

L
'

Informar qual a porcentagem das entregas das atividades no periodo de 25 de
abril a 30 de abril.

(@)}
T

Informar quais as providéncias estdo sendo adotadas para dar apoio aos alunos,
neste periodo de isolamento social, com as atividades, em especial para aqueles
com maiores dificuldades de aprendizado.

7- Informar os valores do FUNDEB, referentes aos meses de fevereiro, margo ¢
abril deste ano.

Informar quantos kits de merenda foram distribuidos aos alunos da rede

8-
municipal de educagdo no més de abril deste ano.
9- Informar quantos kits de merenda sobraram, e quais as alternativas que o

departamento de educagdo fez para que nenhum aluno deixasse de receber os
seus kits. Caso tenha sobrado, quais foram as justificativas das familias que ndo
vieram buscar os seus kits?

10-Informar, caso de tenha sobrado alguns kits de merenda, qual foi o destino dado
a0s mesmos.

11-Informar quais e a quantidade de género alimenticio perecivel, estocado em
freezer, no setor de merenda escolar da Prefeitura. Informar, ainda, se os
mesmos estdo dentro do prazo de validade e, caso existam alguns perto da data
de vencimento, qual sera o destino destes alimentos?
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PREFEITURA DA ESTANCIA
TURISTICA DE SAO ROQUE

I WHHLS0M0 e Sp.govar

DEPARTAMENTO DE BEM-ESTAR SOCIAL

MEMO n2019/2020/DB
Sao Roque, 12 de maio de 2020

Para: Marcelo Marques da Silva - Chefe de Gabinete
Ref.: Oficio Vereador n® 536/2020 (respostas s questdes concernentes 3 Assisténcia Social —
Anexo - Pauta de reunio)

Seguem respostas aos questionamentos formulados através do Oficio Vereador
n? 536/2020 (do Comité de Acompanhamento e Controle do Covid-19, no 4mbito da Camara

Municpal de S3o Roque), ‘para 0 Departamento de Bem-Estar Social.

Resposta a pergunta 1:

- HERSHEY’S: 700 (setecentas) unidades;

- JHSF: 1.000 (um mil) unidades;

- 8.8 Marcio: 50 (cinquenta) unidades;

- Condominios diversos: 60 (sessenta) unidades;

- Funciondrios do Banco Itat - Agéncia Sio Roque: 30 (trinta) unidades.

Resposta a pergunta 2:

Foram adquiridas 300 (trezentas) cestas basicas antes da pandemia.

Resposta a pergunta 3:

Foram distribuidas 850 (oitocentos e cinquenta) cestas basicas.

Resposta a pergunta 4:
Estas cestas basicas estdo sendo entregues nos CRAS, pois se destinam aos usuarios do

Cadastro Unico em vulnerabilidade social.

Respoéta a pergunta 5:

Os usudrios estdo retirando as cestas bésicas nos CRAS com recursos proéprios.

Resposta a pergunta 6:
Todas as familias ndo cadastradas no Cadastro Unico que procuraram o CRAS foram

atendidas através de um cadastro emergencial.
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PREFEITURA DA ESTANCIA
TURISTICA DE SAO ROQUE

¥ ESTAKC RSTOADE

SAO ROQUE

WWHS201OqUE Sp.govlr

DEPARTAMENTO DE BEM-ESTAR SOCIAL

MEMO n? 019/2020
Ref.: Oficio Vereador n? 536/2020 (respostas as questdes
concernentes a Assisténcia Social - Anexo - Pauta de reunizo)

Continuacio...

Resposta a pergunta 7:

O Departamento de Bem-Estar Social comprou 1.000 (um mil) unidades de mascaras
para uso do Departamento e para uso dos CRAS, CREAS, CCI e Abrigo.

O Fundo Social de Solidariedade fez doagdo de mascaras para doarmos aos usudrios em

atendimento.

Resposta a pergunta 8:
O Departamento de Bem-Estar Social nio comprou mdscaras para serem distribuidas

as familias de baixa renda.

Atenciosamente,
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